



ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 1 & ΚΑΝΑΡΗ  
186 48 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
OFFICES: ANDROUTSOU 1 & ΚΑΝΑΡΙ  
186 48 DRAPETSONA - PIRAEUS- GREECE

**ΕΝΩΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ  
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Π.  
ΜΕΛΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ (EDC)**

**DOCKWORKERS UNION  
OF PIRAEUS PORT AUTHORITY  
AFFILIATED TO EDC**

TEL.: +30 2104614825, +302104615721  
FAX.: +302104611273, E-mail: dockers@otenet.gr  
www.dockers.gr

Πειραιάς, 8.3.24

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Να σταματήσει η ποινική δίωξη της ΕΝΕΔΕΠ Οι αγώνες των εργαζομένων δεν ποινικοποιούνται**

Η Ένωση Λιμενεργατών ΟΛΠ καταγγέλλει την ποινική δίωξη που ασκήθηκε στην ΕΝΕΔΕΠ και στον Πρόεδρο της για τις απεργιακές κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν μετά τον θάνατο του συναδέλφου Δημήτρη Δαγκλή σε ώρα εργασίας τον Οκτώβριο 2021. Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στους συναδέλφους της ΕΝΕΔΕΠ που διεκδικούν τα δίκαια αιτήματά τους για σταθερή εργασία με ασφάλεια και αξιοπρεπείς αμοιβές.

Την Δευτέρα 11 Μαρτίου εκδικάζεται στα δικαστήρια του Πειραιά η ποινική δίωξη που ασκήθηκε από τις δικαστικές αρχές για τις απεργίες που ακολούθησαν μετά το θάνατο του συναδέλφου λιμενεργάτη στις προβλήτες II & III του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι απεργίες είχαν εξαγγελθεί και από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά ενώ μάλιστα είχαν τη στήριξη και την συμπαράσταση πολλών εργατικών σωματείων. Αξίζει να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη δίωξη της συνδικαλιστικής δράσης της ΕΝΕΔΕΠ ασκείται σε μια περίοδο που τα εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα έχουν αυξηθεί δραματικά στη χώρα μας αναδεικνύοντας τις σοβαρές ελλείψεις που υπάρχουν στα θέματα Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς συνολικότερα.

Η συγκεκριμένη δίωξη της συνδικαλιστικής δράσης έρχεται σε συνέχεια κι άλλων διώξεων συνδικαλιστικών οργανώσεων και συνδικαλιστών και δημιουργεί σοβαρά ερωτηματικά για τη λειτουργία της Δικαιοσύνης και τη σκοπιμότητα τέτοιων αποφάσεων και ενεργειών. Αναρωτιόμαστε αν έχουν διερευνηθεί με αντίστοιχο ζήλο από τις αρμόδιες αρχές οι αιτίες των εργατικών ατυχημάτων και αν έχουν αποδοθεί οι ευθύνες σε όσους και όπου αναλογούν για την απώλεια των ζωών των συναδέλφων εργαζομένων. Η κυβέρνηση με τους εργατοκτόνους νόμους Χατζηδάκη και Γεωργιάδη έχει δείξει από καιρό τις προθέσεις της αλλάζοντας το εργατικό δίκαιο καλύπτοντας την εργοδοτική αυθαιρεσία και στερώντας δικαιώματα από τους εργαζόμενους.

Οι εργαζόμενοι δεν είμαστε εγκληματίες για να συρόμαστε στα δικαστήρια επειδή διεκδικούμε τα αυτονόητα δικαιώματά μας. Η καλύτερη απάντηση σε όσους υπονομεύουν τα συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα της απεργίας και της συνδικαλιστικής δράσης είναι η αλληλεγγύη και η ενεργή συμμετοχή όλων μας στα σωματεία μας.

**Η δίωξη των απεργιακών αγώνων και της συνδικαλιστικής  
δράσης των εργαζομένων δεν θα περάσει**

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**